



人物簡介

「淨土宗 龍原寺」第二十三代住持
大阪出身。從大分大學經濟學部畢業後，在東京的大型百貨公司工作了2年。然後在京都的寺廟修行，25歲時以僧侶的身份回到龍原寺。2006年成為第二十三代住持。

■我們珍惜：

· 向所有人敞開大門 · 全力以赴

■您可以學習或體驗：

· 參觀正殿和三重塔 · 抄寫佛經

■值得一看的觀光景點，值得品嚐的味道：

· 國寶白杵石佛 · 星月庵的素食料理

■我的「SDGs×#○○」：

將傳統建築傳給未來

想傳遞給後代的 各種風景和氛圍

每個人都能想到的白杵的風景之一就是「龍原寺」的三重塔。在商店和住宅排列著的道路的另一端可以看到三重塔的風景，就像是象徵著這個小鎮的現在和過去和諧共存的樣子。

星康一先生是「龍原寺」的第二十三代住持，大阪出身，但這座寺廟屬於他母親的娘家，前任住持是他祖父。「我從小就熟悉這座寺廟，但當我成為住持時，我感覺到責任的重大。」星先生為了佛事拜訪許多家庭，並盡自己最大的努力去祈禱。「作為住持這是理所當然的」他笑著說。他的行動越來越受歡迎，10多年來施主數增加了100戶。在一個人口減少，人們遠離寺廟的地方城市，能夠增加這麼多施主是件不容易的事情。

此「龍原寺」正面臨危機，三重塔已經損壞到需要儘早進行重大翻新的程度。「50年前也進行過翻新，但近年來損壞變得越來越明顯。我們希望能夠通過大家的支持，如募集資金等來進行補修或大規模翻新，為後代子孫保存三重塔。」星先生如是說。許多人不分宗教或宗派，對這座塔抱有親切感，而熟悉的城鎮慣有的風景一直存在著的背後，是因為有這麼一位為了讓這風景延續下去而奔波的住持。



九州只有兩座江戶時代的木製三重塔。



您還可以體驗抄寫佛經。頭腦自然平靜下來。



正殿氣氛莊嚴。